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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

ročník 32 
zdarma

červen 2022

Dne 17. 5. 2022 se rada městyse sešla na své řádné 49. 
schůzi společně s pracovní poradou celého zastupitel-
stva, kde byly projednány zejména následující záležitosti:
Chybějící kapacita MŠ (přizvaný ředitel ZŠ a vedoucí uči-
telky MŠ Křemže a Chlum vysvětlili situaci po zápisu do 
MŠ a možné řešení vzhledem k provozním  potřebám - 
po diskusi bylo dohodnuto prověřit technické, finanční 
a provozní možnosti možných řešení, na základě kte-
rých následně RM rozhodne o dalším postupu, aby bylo 
umožněno umístění všech dětí předškolního věku. Záro-
veň bylo rozhodnuto o souhlasu s navýšením kapacity 
MŠ, školní družiny a výdejny jídel pro žádost o změnu  
v rejstříku škol.)

Řešení potřeb ukrajinských uprchlíků ve Křemži – staros-
ta informoval o požadavku na ubytování uprchlíků, kteří 
se současně nacházejí na ubytovně Němcalka - ta je na 
letní období již rezervována na komerční pobyty. Pro 
tyto uprchlíky je zajištěno ubytování v okolí, ti ale pre-
ferují ubytování přímo v Křemži. Obec nemá v současné 
době volné bytové prostory vhodné pro tyto účely, pou-
ze prozatím volný byt v DPS, který je prioritně určen pro 
občany Křemže. O přidělení tohoto bytu rozhodne RM po 
zjištění bližších informací o ukrajinské uchazečce o tento 
byt ze strany vedoucí DPS.

Prodej areálu bývalých stavebnin Jednoty v Křemži - sta-
rosta informoval o předchozích jednáních s vedením 
Jednoty o zájmu obce o tento areál pro potřeby Služeb 
obce a následném vypsání veřejné nabídky Jednoty na 
prodej tohoto areálu. Starosta navrhl a ZM následně po-
tvrdilo, že o výši nabídky ze strany obce rozhodne RM  
z důvodů maximálního utajení výše nabídky s ohledem 
na další případné zájemce.

Žádost o prodej pozemku p. č. 959/10 v k. ú. Křemže - 
Hůlkova stráň (ZM souhlasí se záměrem prodeje), návrh 
závěrečného účtu a rozboru hospodaření obce za rok 
2021 (ZM vzalo na vědomí, bude předloženo na VZ), žá-
dost SDH Chmelná o dar ve výši 6000 Kč (na pořádání 
dětského dne - odsouhlaseno), přezkoumání výše nájmu 
pod objektem bývalé trafiky na náměstí (předložena byla 
kalkulace realitní kanceláře a výše nájmů obdobných 
objektů jako např. bývalá prodejna zeleniny - o návrhu 
rozhodne RM). Dále RM a ZM rozhodla o souhlasu věc-
ných břemen pro uložení kabelů NN společnosti EG.D 
a diskuse proběhla ohledně tvorby kalkulace vodného  
a stočného, odvodnění - odkrytí zasypané vpusti u fotba-
lového hřiště apod.

Ing.  Josef Troup, 
starosta

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE
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CHODNÍK CHLUM

PODĚKOVÁNÍ

Naše v současnosti největší stavba, chodník v Chlumu, 
je prakticky hotova. K dokončení chybí pouze drobné 
úpravy a může sloužit k bezpečné dopravě pěších tzv. 
od jednoho konce Chlumu až na druhý konec Křemže. 
Mnohem raději bych napsal až do Mříčí, ale část Křemže-
-Mříčí, na kterou je připravený projekt, uvázla na nesou-

hlasu některých vlastníků dotčených pozemků. Chodník 
v Chlumu, který prováděla firma Eurovia, byl vystavěn za 
dobu a cenu dle smluvních podmínek a současně byla 
provedena i I. etapa přeložky vodovodního řadu směrem 
do ul. Olešnice.

V minulém čísle Křemežska jsem informoval o rekonstrukci 
hrobu, který byl součástí dohody mezi obcí a Biskupstvím 
církve římskokatolické v Českých Budějovicích při převo-
du hřbitova do vlastnictví obce. Zmínil jsem roli velkého 
křemežského patriota pana ing. Bedřicha Čížka a jeho již 
zesnulé maminky Kristýny Čížkové v této bohulibé akci.

Chci využít této možnosti, abych panu ing. Bedřichu Číž-
kovi takto veřejně a s velkou úctou poděkoval za jeho 
velkorysý dar obci na rekonstrukci tohoto hrobu ve výši 
100.000,-Kč.

MĚSTYS KŘEMŽE PŘIJME
na hlavní pracovní poměr pracovníka/pracovnici

NA POZICI PRACOVNÍK V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH – PEČOVATEL/KA  pro DPS Křemže
Nástup září 2022

Životopisy zasílejte e-mailem: tajemnik@kremze.cz

NEDOSTATEČNÁ KAPACITA MATEŘSKÝCH ŠKOLEK
Nejdůležitějším úkolem, který v současné době zastupi-
telstvo řeší, je zajištění dostatečné kapacity pro předškol-
ní děti v našich mateřských školách. Po zápisu do MŠ v 
Křemži a v Chlumu jsme od vedení školy obdrželi infor-
maci, že počet dětí, pro které ve stávajících prostorech 
není kapacita, tvoří prakticky celé jedno oddělení, chce-
te-li třídu. To staví mnohé rodiče do zoufalé situace, jak 
skloubit zaměstnání a zároveň péči o své předškolní děti. 
Chci ubezpečit všechny, kterých se to dotýká, že tento 
problém bere zastupitelstvo „jako jeden muž“ velmi váž-

ně a ukládá si za úkol zajistit dostatečnou kapacitu ma-
teřské školky pro vaše děti. Na poslední poradě, kam byl 
přizván ředitel ZŠ a vedoucí učitelky z MŠ Křemže a MŠ 
Chlum jsme hledali možná řešení – rychlá, provozně co 
nejpříznivější a ekonomicky co nejméně bolestivá. Ke 
třem možnostem je nyní shromažďováno co nejvíce in-
formací, aby rada mohla co nejsvědomitěji rozhodnout o 
variantě řešení a dalším postupu (v době vydání tohoto 
Křemežska bude již nejspíš rozhodnuto).

S úctou Ing. Josef Troup, starosta

K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ
Ještě jednou si dovolím vrátit se k novému systému 
odpadového hospodářství naší obce. Koncem dubna 
uplynula lhůta (několikrát ohlášená), kdy každý z trvale 
přihlášených obyvatel či vlastník nemovitosti, kde není 
nikdo přihlášen k trvalému pobytu, měl provést na úřa-
du městyse přihlášení (formulář byl opakovaně přilo-
žen v Křemežsku) a uhradit roční poplatek za využívání 
obecního systému odpadového hospodářství (pozor, tj. 

nejenom komunální odpad v popelnicích, ale i odpad se-
parovaný, sběrný dvůr atd.). V posledních dnech probíhá 
obesílání výzvy těm, kteří tuto povinnost nesplnili, ať už 
z toho důvodu, že nechtějí, neví nebo prostě zapomněli. 
Prosím všechny, kteří tak neučinili, kteří již výzvu dostali 
nebo dostanou, aby to nebrali jako šikanu, neboť úřad 
městyse musí takto postupovat v souladu s vyhláškou a 
férově vůči všem.

INFORMACE
Firma EG.D již nezveřejňuje oznámení o bezproudí na veřejných místech.
Občané, kteří nemají zřízenou informační službu pomocí sms či mailu přímo od EG.D, 
zjistí tyto informace na webu www.kremze.cz
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Ve čtvrtek 12. května 2022 byl sál Radnice Křemže plný dět-
ského ševelení. V odpoledních hodinách se zde sešlo 12 rodin 
u příležitosti slavnostního vítání občánků. Je to již druhá slav-
nost v tomto roce a jsme rádi, že po covidové odmlce se může-
me opět setkávat a vítat nové občánky našeho městyse.
V tento den jsme přivítali 12 nových občánků – Tereza Šverclo-
vá, František Ondřich, Leontýna Jungvirtová, Miroslav Kouba, 
Jan Šimon, Martin Benda, Viktorie Šimečková, Stela Fousová, 
Tereza Krátká, Anet Marková, Stella Kovaříková a Tomáš Anderle.   
Nové občánky přivítaly svým vystoupením děti z MŠ Chlum 
pod vedením paní učitelky Ivy Vejvodové.
Pan starosta předával nejen poselství, ale také poukázky do 
DM drogerie, pro děti plyšové maňásky, pamětní knížečku, 
maminkám kytičku. Radost nám a věřím, že i rodičům, udělala 
také nově schválená dotace Jihočeského kraje, díky níž mohla 
být hodnota daru navýšena.
Za fotografie z tohoto slavnostního dne děkujeme panu foto-
grafovi Aleši Motejlovi. 

Fotografie určené pro ro-
diče „vítaných dětí“ jsou 
darem Městyse Křemže.  
A pro ty z Vás, kteří si je 
ještě neměli možnost vy-
zvednout, jsou připravené 
na matrice. 

Na závěr mi dovolte, váže-
ní rodičové, abych Vám po-
přála hodně zdraví, radosti 
a vzájemné lásky. Vašim 
dětem přeji, nechť milují 
své blízké a jsou Vámi mi-
lovány. Kéž dosáhnou v 
životě svých cílů a naplnění budoucích snů. A pokud je život 
zavede kamkoliv, ať si vždy vzpomenou, kde je jejich domov.

G. Hlavicová - matrikářka
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HŘBITOVNÍ KAPLE SVATÉ VORŠILY

BOŽÍ MUKA U LHOTKY

V květnovém Křemežsku se v článku o úpravě farního hro-
bu objevila také výtka směrem k farníkům, kteří si zacho-
vání kaple ve vlastnictví farnosti vydobyli peticí a v sou-
časnosti kolem ní vyvíjí jen minimální aktivity. Jako jedna 
z iniciátorek petice jsem považovala za důležité zajít za pa-
nem starostou a vyjasnit si případná nedorozumění. Jsem 
moc ráda, že se tak stalo.
Dovolte mi nejprve krátce připomenout důvod vzniku 
petice. Na konci roku 2018 se farníci dozvěděli, že bis-
kupství plánuje převod kaple do majetku obce, aniž by 
je o tom dopředu informovalo. Petice byla primárně ape-
lem na biskupství, aby farnost neobcházelo a o takových 
záležitostech více komunikovalo. V textu byly mimo jiné 
vyzdviženy nadstandardní vztahy mezi obcí a farností. Ty 
trvají dodnes a pevně věříme, že potrvají i v budoucnu.
Aktivity v kapli sv. Voršily vychází z podstaty tohoto sa-
králního prostoru. Je to hřbitovní dominanta, místo piety. 
Uvnitř se jednou za rok konají mše o svátku Všech sva-
tých a Vzpomínky na věrné zemřelé. Příležitostně bývá 
kaple zpřístupněna v rámci Noci kostelů a podobných 
akcí. Mohlo by se zde konat i rozloučení se zesnulými, 
které se však z praktických důvodů odehrává ve farním 

kostele. Pro další (kulturní) aktivity jsou vhodnějšími pro-
story kostel nebo radnice. Tím však není řečeno, že kaple 
není otevřena iniciativám, které do ní zapadnou, aniž by 
narušily důstojnost místa posledního odpočinku našich 
předků.
Co se týče údržby, kaple byla v roce 2010 zrekonstruová-
na. Poté drobné opravy střechy zajistili (a zafinancovali) 
jednotliví farníci. V jednání je instalace okapniček. Před 
využitím pro bohoslužby se kaple uklízí. Do péče o kapli  
i kostel se zapojuje řada farníků.
Vážíme si faktu, že se obec vždy ochotně podílela na re-
konstrukcích církevních budov v Křemži. Z rozhovoru  
s panem starostou vyplynulo, že je i nadále připraven 
podpořit opravy či úpravy kaple sv. Voršily, pokud by byly 
zapotřebí. Za sebe oceňuji vstřícný postoj pana starosty, 
který objasnil důvody vzniku tohoto kritického vzkazu, 
a připustil, že možná volil zbytečně příkrá slova. Zástup-
ci farnosti se pokusí podobným nedorozuměním v bu-
doucnu předejít častější a jasnější komunikací s obcí.

Václava Zimmermannová 

V Křemežsku v září 2015 píše Jaroslav Plánský, po chalupě Jarda Mrázů,  
že boží muka nechal postavit na okraji svého pole František Kouba vul-
go Novák v roce 1883. Proto iniciály FK a letopočet 1883 na spodní části 
kamene. Dále tam popisuje postup opravy, úraz kameníka Jana Kříže 
a úpravu okolí. Opětovné vysvěcení Božích muk proběhlo 23.8.2015. 
Dobrý člověk poblíž božích muk vysadil ozdobné konifery.
Až do 6. 12. 2021 boží muka plnila svůj účel a zdobila křižovatku cest do 
Lhotky. Tehdy se stala dopravní nehoda, při které dodávka boží muka 
srazila ze základu a přerazila je na dva kusy. 
Do jara 2022 opět dobrý člověk zasadil další ozdobné stromečky s tím, 
že až se vrátí znova opravované boží muka, budou tvořit malebné zá-
koutí. Boží muka se z opravy vrátila 20.5.2022 a ozdobné stromečky 
silně poničil nenechavý srnec. Tak se nabízí otázka, zdali ty boží muka 
nepřitahují neštěstí…
Za náročnou kamenickou opravu posíláme poděkování kamenickému 
mistrovi.

Václav Bürger
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NO BACKPACK DAY

Letošní ročník začne opět páteční ve-
černí diskotékou a pokračovat bude  
v sobotu a v neděli hudebním progra-

mem ve velkém stanu na hřišti u školy. 

• Pro děti bude připraven program na školní zahradě 
(divadlo, soutěže, hry, výtvarné dílny).

• Prezentovat se bude také Český zahrádkářský svaz v 
sobotu výstavou květinových aranžmá (s možností 
vyrobit si vlastní květinovou vazbu) a v neděli prode-
jem výpěstků. 

• V sobotu i v neděli bude probíhat stánkový prodej 
zboží od prodejců z blízkého okolí.  

• Před školou bude opět stánek s knihami, kam může-
te přinést knihu, kterou již nepotřebujete a odnést si 
jinou. 

• Jako doprovodná akce se připravuje výstava obrazů 
v sále radnice. 

Tímto bychom chtěli nabídnout všem šikovným výrob-
cům z Křemežska možnost prezentace a prodeje zboží, 
prodejní stánek můžeme zájemcům zapůjčit. Informa-
ce na telefonu 380 741 126.

Podrobný program akce bude zveřejněn v příštím čísle 
Křemežska.

Dne 5. 5. 2022 se naše škola zapojila do výzvy s názvem „No Backpack day“. Co to znamená? Mís-
to klasických školních aktovek a batohů si žáci přinesli školní pomůcky v nejrůznějších předmě-
tech, které si sami vymysleli, např. košík, kufr, košile, bedna od piva, kýbl. Cílem této „challenge“ 
(výzvy) je upozornit na miliony dětí, které denně nosí pomůcky v ruce do škol vzdálených mno-
ho kilometrů. Naši žáci se tak zapojili do akce na podporu vzdělávání v zemích třetího světa. 
Zapojili se i někteří pedagogové…

Křemežský víkend 22. 7. - 24. 7. 2022
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Studentky Virtuální univerzity třetího věku úspěšně dokončily 
další, již čtvrtý semestr, tentokrát o textilu. Tento semestr byl 
první, který nebyl poznamenaný žádnými omezeními. Stu-
dentky se scházely jednou za čtrnáct dní v knihovně na kurz 
– Obklopeni textilem. Společně jsme zhlédly všechny video-
přednášky a vypracovaly testy, ve kterých vždy studentky zís-
kaly plný počet bodů, i přesto, že studium tohoto kurzu bylo 
opravdu náročné.
Virtuální univerzita třetího věku bude pokračovat pátým se-
mestrem, který začíná 29. září 2022. Kurz na zimní semestr je 
již vybrán a tentokrát se v něm dozvíme něco o historii českých 
zemí. 
Podrobné informace o kurzu České dějiny a jejich souvislosti  
a jeho ukázku naleznete na stránce www.e-senior.cz.

Miroslava Průchová, knihovnice

KŘEMEŽSKO 2022

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
PRO SENIORY V KNIHOVNĚ MĚSTYSE KŘEMŽE

TÉMA KURZU V ZIMNÍM SEMESTRU

ČESKÉ DĚJINY
A JEJICH SOUVISLOSTI

Zájemci se mohou přihlásit v Knihovně městyse Křemže
Přihlašování / odhlašování studentů pro zimní semestr je možné
do 23. 10. 2021 včetně. 
 

Podmínky studia VU3V
Studia se mohou účastnit posluchači:
• občané České republiky důchodového věku nebo  

invalidní důchodci
V průběhu semestru:
• společná výuka probíhá v konzultačním středisku 1x za 

14 dní
• každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek

Přehled virtuální kurzů 
naleznete na portálu www.e-senior.cz

Posluchači - zapojení do studia:
• zájemce o studium kontaktuje konzultační středisko  

v knihovně v Křemži
• vyplní přihlášku ke studiu, kterou obdrží od tutora  

v konzultačním středisku
• uhradí studijní poplatek - 400,- /kurz
Povinnosti posluchače:
• minimálně 80% účast na společné výuce
• vypracování testu za každou z videopřednášek  

a závěrečného testu
• samostudium
• respektování podmínek užívání portálu www.e-senior.cz 
Posluchači - přerušení studia:
• kdykoliv během semestru / před novým semestrem
• možné pokračování po přerušeném studiu 

1. přednáška 29. 09. 2022 12. 30 – 14.00

2. přednáška 12. 10. 2022 12. 30 – 14.00

3. přednáška 26. 10. 2022 12. 30 – 14.00

4. přednáška 9. 11. 2022 12. 30 – 14.00

5. přednáška 23. 11. 2022 12. 30 – 14.00

6. přednáška 7. 12. 2022 12. 30 – 14.00

Termíny společných přednášek v letním semestru 2021/2022 VU3V
v Knihovně městyse Křemže

1. nezávazná přednáška se koná

29. září 2022 ve 12.30
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE
pořádá zájezd 

O DJ E Z D V 7.30 Z N Á M Ě S T Í V K Ř E M Ž I

návštěva Senátu Parlamentu ČR
plavba lodí po Vltavě

Zájemci se mohou přihlásit  do 16. čer vna 2022
v Knihovně městyse Křemže

P R A H A

28. Č E R V N A 2022

KNIHOVNA 4. - 10. 7. 2022
ZAVŘENA - DOVOLENÁ
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MC Křemílek - program na červen
Náměstí 7, Křemže, Mgr. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz www.kremilek -kremze.cz
 

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý od 9:00 do 11:00

a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30.  
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 

malovat a tvořit.
Vstupné: 30 Kč dospělý, děti zdarma.

První návštěva zdarma!
 

Hernička pro nejmenší
Hernička pro nejmenší bude v MC Křemílek otevřena každé úterý dopoledne od 9:00 do 11:00. 

Herna je vhodná pro rodiče s nejmenšími dětmi. Přijďte si pohrát! Vstupné 30 Kč za rodinu.

Každý čtvrtek se můžete těšit na cvičení s písničkou 

a na společné tvoření „Šikovné ručičky“.

Výtvarný program „Šikovné ručičky“ dopoledního klubu pro nejmenší

Tématem červnového tvoření bude pohádka „O ČERVENÉ KARKULCE“.

2. 6. 2022 čtvrtek

Košíček – co všechno nesla Karkulka babičce v košíku? 

Z proužků papírů vyrobíme košík a vlepíme do něj dobroty pro babičku.

9. 6. 2022 čtvrtek

Cesta lesem – která cesta je ta správná a dovede Karkulku až k chaloupce? 

Vybarvíme si omalovánky s Karkulkou, babiččinou chaloupkou a lesem, z několika 

cest vybereme tu, co vede k chaloupce.

16. 6. 2022 čtvrtek

Stínové pexeso – který stín patří k barevnému obrázku? 

Vyrobíme si netradiční pexeso a pak si ho společně zahrajeme.

23. 6. 2022 čtvrtek

Papírové loutky – z barevných papírů si vyrobíme loutky 

všech postaviček z pohádky O ČERVENÉ KARKULCE.
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Příměstský tábor
MC Křemílek

22. - 26. 8. 2022

MC Křemílek, Dům služeb, 
Náměstí 7, Křemže

Podrobnosti a přihlášky na 
www.kremilek-kremze.cz
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BOHOUŠKOVICKÁ VINIČKA POD KLUKEM
Jako malé dítě jsem vyrůstala v panelovém domě v Českých 
Budějovicích, o víkendech a prázdninách na chaloupce v Bo-
houškovicích, kam jsme s rodiči jezdili. Velkou oporou nám 
byla naše teta Růžena, která bydlela nad námi ve statku (u 
Dvořáků), který jí byl v době komunismu odebrán a ona byla 
vystěhována. V restituci jí pak byl statek vrácen. Byla to drob-
ná, moudrá žena, která se nebála žádné práce. Bohužel jí život 
nedopřál vlastní děti, tak si pod křídlo vzala svoji sestru (moji 
mamku). A začali jsme dojíždět na chaloupku pod statkem. Po 
letech se rodiče do Bohouškovic odstěhovali a nám zbyl byt 
v Českých Budějovicích. Teta nám po smrti odkázala statek,  
a tak padlo důležité rozhodnutí – vyměnit pohodlné, teplé 2+1 
s výhledem z jedné strany na Kleť, z druhé na Hosín, za kaž-
dodenní práci a dlouholetou rekonstrukci. Nikdy jsme tohoto 
rozhodnutí nelitovali a když každý den jedeme z práce (s man-
želem společně podnikáme v Českých Budějovicích) domů, už 
za odbočkou na Mříčí z nás spadnou starosti a těšíme se, že si 
venku chvilinku posedíme u sklenky vína s úžasným výhledem 
na Kleť.
A vzniká myšlenka – osadit louku mezi statkem a chaloupkou 
rodičů. V roce 2014 jsme zasadili prvních 300 hlav (sazenic) 
vína, začal tak trochu boj s větrnými mlýny, kdy se celý rok sna-

žíte, aby bylo v září co sklízet. Vinička byla na světě a každý rok 
se začala rozrůstat.  Pomáhá nám změna mikroklimatu a pod-
pora naší krásné Kletě, která kolikrát dokáže odvrátit rozmary 
počasí.
Nyní opečováváme cca 1200 hlav rezistentních moštových 
odrůd, vyšlechtěných v Německu: Solaris, Muscaris, Hibernal 
– bílé víno, Cabernet Cortis, Modré Othello – červené, Růžové 
Othello – růžové (vůně po jahodách). Velice nás těší, že i v Čes-
kém Krumlově pod záštitou Ing. M. Reitingera – Českokrumlov-
ský rozvojový fond a Ing. P. Fučíka – Sdružení cestovního ruchu 
Český Krumlov, vysadili obdobné odrůdy, rámcově spolupra-
cujeme a vzájemně se podporujeme.
Za vínem jezdíme i za hranice – Winzerhof Sax Langenlois,  
v okresu rakouské Křemže, dále na ostrov Korčula v Chorvat-
sku, kde pomáháme sklízet místní vinohrady a vždy nějaké vín-
ko nakoupíme domů. K vínu neodlučně patří něco dobrého, 
zkusili jsme tedy vyrobit domácí sýr a vzniká další malý příběh. 
Rádi bychom do budoucna pokračovali ve šlépějích našich 
předků (Dvořáků), zhodnocovali stavení a naši malou viničku. 
Kdo by chtěl náš příběh slyšet, ochutnat víno a sýr, jste u nás 
srdečně vítáni.

Manželé Sulkovi, Bohouškovice 4

SBOR KŘEMÍCI
Dne 13. 5. 2022 se náš školní sbor KŘEMÍCI účastnil tradičně pořádaného BAMBIFETSU v Českých Budějovicích. Zahajovali jsme 
celou akci s řadou písniček, mezi kterými se objevila jak jedna moravská, tak i anglická s doprovodem boomwhackers. Dokonce 
se nám povedlo i chlapecké sólo a doprovod na flétny. Celé vystoupení se vydařilo také díky našim dvoum učitelkám, Ditě Jírov-
cové a Olze Šteflové, které náš sbor vedou. Stejné vystoupení s ještě více písničkami předvedeme 15. 6. na radnici od 17:30 na 
koncertě, který je věnován na podporu Ukrajiny. V naši účast na BAMBIFESTU i v budoucnu pevně věříme!  

Zemanová Babrora

PRO DĚTI

22..  77..  
22002222

oodd  1133::0000

oodd  1155::0000

DDOOUUBBRRAAVVAANNKKAA

NNÁÁVVRRAATTYY

vstupné

100,-
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE

Druhá květnová neděle patří již tradičně oslavě svátku matek. 
Někomu kalendář dokonce napověděl i to, že o týden později 
mohl se svými blízkými oslavit Mezinárodní den rodiny, na 
začátku června slavíme Den dětí a v polovině téhož měsíce  
i Den otců. Spousta důvodů k oslavě a k trávení chvil s rodi-
nou. I my jsme chtěly přispět svou troškou do mlýna, a tak 
každá třída uspořádala besídku pro rodinu. Děti a paní uči-
telky pilně trénovaly básničky, písničky, pohádky, říkanky… 
od Malíčků bylo každou chvíli slyšet z boudy budky myšku 
Hrabalku, od Prostředníčků se linuly zvuky afrických písní  
a u Palečků se každý den střídaly čtyři roční období. V den D 
u některých dětí nastoupila tréma, ale obecně převažovalo 
těšení se na to, že se konečně budou moci pochlubit tím, na 
čem tak usilovně v posledních dnech pracovaly. Moc nás těší, 
že dle ohlasů diváků měla vystoupení úspěch.

Besídka ale nebyla jedinou květnovou akcí. Zažili jsme toho tolik, 
že určitě bude dlouhou dobu na co vzpomínat. Vypravili jsme se 
autobusem do CineStaru v Českých Budějovicích, kde jsme měli 
celé kino úplně sami pro sebe, takže nás při sledování Tlapkové 
patroly ve filmu nikdo nerušil. Patrola má v naší školce velmi po-
zitivní ohlas, takže úspěch byl zaručen už výběrem filmu. 
Palečci zažili v květnu netradiční návštěvu. Přijela za námi 
paní Petra Šulcová se svým asistenčním psem Nathanem.  
Přiblížila dětem, jaké je to, když člověk žije bez zraku. 
Přivezla s sebou různé kompenzační a jiné pomůcky. Palečci si tak 
mohli vyzkoušet, jak to nevidomí lidé dělají, že nepřelijí při nalé-
vání čaje, jak zjišťují čas, hodnotu bankovek a mincí, čtou časopisy 
nebo třeba hrají Člověče, nezlob se. Sami se dokonce vyptávali na 
věci, které je zajímaly – například jak nevidomí nakupují. Největší 
úspěch však měl labrador Nathan. Hlavně jeho venčení na školko-
vé zahradě… Nathan po poctivé asistenční práci běhal jako šílený 
a děti za ním, takže spokojenost byla na všech stranách. 
A na závěr měsíce ta největší akce – školkový výlet do Hlubo-
ké u Borovan. Cesta byla dlouhá, ale vyplatilo se. Projeli jsme 
se po safari v připravených vozidlech a viděli jsme některá 
zvířata hooodně zblízka – jeleny, bizony, divoká prasata... Do 
kozího výběhu jsme dokonce vlezli postupně skoro všichni,  
z čehož byly kozy nadšené, jelikož jsme jim u nedalekého auto-
matu koupili kozí mlsky. Velké hřiště v areálu jsme samozřejmě 
nemohli minout bez povšimnutí, i na tom jsme se vydováděli až 
až. Výlet opravdu stál za to. V červnu nás ještě pár podobně hez-
kých akcí čeká, tak nám držte palce, ať nám na ně klapne počasí 
stejně, jako tomu bylo dosud.

Za MŠ Křemže, Petra Šestáková



1212

KŘEMEŽSKO 2022

KVĚTEN U CHLUMÁČKŮ
Květen u Chlumáčků proběhl neuvěřitelně rychle. Nedávno se 
stavěla na návsi májka a najednou slavíme Den dětí. Jak to, že 
ve školce plyne čas tak rychle? Úplně snadno. Malé děti totiž žijí 
v přítomném okamžiku. Většinou neřeší, co bylo a co bude. Teď 
je teď. Teď mám radost, teď jsem smutný nebo naštvaný, teď je 
to legrace, teď je to nuda… a svými reakcemi vtáhnou do svého 
„teď“ i okolní dospěláky. A když člověk pořád musí řešit „teď“, tak 
se ani nenaděje a je konec měsíce. Zkusím se tedy po dospělác-
ku vrátit do minulosti a posdílet, co jsme všechno dělali.
Počasí nám i nadále umožňovalo trávit většinu času v přírodě, 
takže spousta vzdělávacích aktivit probíhala venku. Začátkem 
měsíce jsme oslavili svátek maminek, pro které děti pod vede-
ním paní Frojdové vyrobily nádherná mýdla a soli do koupele. 
Velíčci měli možnost přivítat nové občánky Křemežska a připra-
vili si pro ně i jejich rodiče krásné vystoupení. Na radnici se vítali 
noví občánci a pro ty již trošku starší občánky probíhal ve škol-
kách zápis. Děti i jejich rodiče měli možnost si s námi pohrát ve 
třídě a na zahradě si projít vílí stezku s úkoly.

Začátkem května nás tedy provázelo téma rodina a v druhé 
polovině jsme se zaměřili na téma voda a její důležitost pro 
život. V rámci projektu jsme podnikli celodopolední výpravu ke 
kouzelné studánce. Cestou nás čekala spousta úkolů, za jejichž 
splnění jsme získávali čistící kamínky, kterými jsme pak čistili 
nalezenou studánku. Studánku jsme kouzlem vyčistili, zazpíva-
li jí Modlitbu za vodu a tím ukončili naše téma.
Koncem května jsme ještě navštívili ZOO Dvorec, kde jsme se 
dozvěděli spoustu zajímavých informací o cizokrajných zvířa-
tech, a především jsme měli možnost pozorovat je z bezpro-
střední blízkosti. Tato ZOO opravdu stojí za návštěvu! 
Velíčci stihli ještě zaběhnout do Planetária v Českých Budějovi-
cích a hop, už skáčeme do dalšího měsíce. 

Zuzana Čerklová
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Dne 21. 5. 2022 se ve Chmelné na louce uskutečnil  
1. ročník traktoriády. K vidění bylo nespočet traktorů 
od starých kousků až po kusy nové a velké množství 
techniky, kterou nedovedu ani pojmenovat.
Pro mě osobně bylo velkým překvapením, kolik se zde 
sešlo návštěvníků i vystavovatelů, pokud je možné takto 
majitele techniky nazvat.
V okolí dotčené louky nebylo ani kde zaparkovat.
Proběhla zde rovněž soutěž v couvání s vlekem, která 
se řídila přísnými pravidly a měla svého odborného roz-
hodčího.
Velké poděkování patří organizátorům akce, kteří zajisti-
li nejen dobrou náladu, ale i dostatek jídla, pití a kvalitní 
hudební doprovod.
Za všechny organizátory si dovoluji poděkovat hlavně 
panu Michalu Tomáškovi.

-BOR-

1. ROČNÍK TRAKTORIÁDY VE CHMELNÉ
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VLTAVA RUN 2022

VOLEJBAL

Letošní ročník Vltava Runu se konal v obvyklém jarním termínu 
14. a 15. května. Přihlášku do závodu jsme podávali tradičně 
1. 11. v 11 hodin. Kapacita 300 týmů byla naplněna za nece-
lých 70 sekund, a to jen podtrhuje prestiž a oblíbenost toho-
to závodu.  Letošní předzávodní přípravy šly jako na drátkách. 
Připadalo nám vše až moc podezřele jednoduché. Všichni čle-
nové zodpovědně trénovali, nikdo se netrápil s žádnou nemo-
cí. Startovalo se opět na Zadově. Náš tým šel na řadu v 12:30, 
první etapa do Borových Lad měřila přes 11 km. A pak už to 
jelo, jeden po druhém, třikrát za sebou, podél řeky Vltavy až 
do Prahy. Jak se dalo předpokládat, bezproblémovou přípravu 
vystřídaly potíže a mé nedoléčené nachlazení si začalo vybírat 
svou daň hned v den startu. Znovu se potvrdila jednota naše-
ho týmu, kdy musíme nenadálou situaci řešit a jeden druhého 
nahradit. Obětavě zaskočil zkušený matador a vytrvalec Vašek 
Bauer a odběhl za mne poslední úsek. I přes tyto nepříjemné 
komplikace se nám podařilo vylepšit dosavadní maximum na 
celkový čas 25:41:38, který je o 1 hodinu a 22 minut lepší oproti 
loňsku a posunout se tak celkově na 6. místo. 

Dá se říct, že jsme 
skončili hned za nej-
lepšími elitními běžci 
z celé České repub-
liky. Ještě teď jsme 
plni nejen krásných 
zážitků, parádní ná-
lady v celém týmu, 
krásné přírody kolem 
řeky Vltavy, radosti 
ze skvělého umístění,  
ale i zároveň fyzické-
ho i mentálního vy-
čerpání. Chtěl bych 
poděkovat našim sponzorům - Městysu Křemže za příspěvek 
na startovné a firmě Rovyna za zapůjčení auta s PHM. Velký dík 
patří celému týmu, Fandovi Vedlovi, Martinu Pekařovi, Peťovi 
Pešlovi, Václavu Bauerovi, Karlovi Bedlivému (náhradník), Hon-
zovi Mügelovi, Marku Fenclovi, Michalu Jarolímovi, Peťovi Mrá-
zovi, Lukáši Fesslovi, Pavlu Matouši a Pavlu Kováči.  

Běžící kapitán  Roman Bláha

Dne 7. 5. 2022 se uskutečnil turnaj družstev mládeže pořáda-
ný naším oddílem volejbalu, který má za sebou již nemalé 
úspěchy. Přijela tam 3 družstva: Škola volejbalu 2x (ČB) a Písek. 
Naše necelá dvě družstva jim ovšem ukázala, jak to ve Křemži 
chodí, a jak tvrdě umíme hrát. Necelý tým Křemže B (Barbora 
Zemanová, František Hrubeš, Jakub Zeman, Přemysl Stráský)  
a náš kompletní tým Křemže A (Sára Brabcová, Ella Žáčková,  
Tereza Linhová, Amálie Mudrová, Klára Janktová a Markéta  
Šipanová). Ovšem tento turnaj nebyl jediný úspěch za naši se-
zónu. Od září jsme jezdili na turnaje do Českých Budějovic, kon-
krétně nejčastěji do školní tělocvičny Oskara Nedbala, ale nezů-
stali jsme pouze zde, dokonce jsme i postoupili z naší původní  

skupiny a začali jsme hrát v tělocvičně TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY  
LOKOMOTIVA. Moc dlouho jsme tam sice nepobyli, ale za hru to 
stálo. Na konci jsme se umístili na 4. místě z naší skupiny a celko-
vě ze všech tří skupin jsme se umístili na 12. místě. Samozřejmě 
tohle vše ale není naše zásluha, velký dík také patří naší trenérce 
Ditě Jirovcové s její „pravou rukou“ Marií Svobodovou. Bez nich 
bychom se nikam moc nedostali a už vůbec ne tam, kde jsme 
právě teď. I přes naše věčné odmlouvání, neustálé mluvení a po-
zdní příchody jsme to dokázali dotáhnout až sem a doufáme, že 
se v budoucnu dostaneme ještě výš. I další rok se budeme snažit 
o úspěch a možná snad ještě lepší než letos. 

Barbora Zemanová
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PÁJŮV BĚH KŘEMŽÍ 2022

V úterý 17. 5. 2021 ve sportovním areálu Němcalka pořádal 
TJ Sokol Křemže 23. ročník Večerního běhu Křemží, konaný na 
památku jeho zakladatele Pavla Zimmermanna.
Pájův běh se letos konal v obvyklém květnovém termínu, počasí 
se celkem vydařilo a všechny závodní kategorie měly své běžce. 
Závodní tratě byly téměř stejné, jako v předchozích letech, nej-
mladší děti běžely na Němcalce trať 50 metrů, mladší školní děti 
běží jedno kolo 140 metrů, starší děti běží tato kola dvě.

Novinkou byla letos změna tratě 
pro starší žáky, od 11 let už vybíhají 
z areálu Němcalky do terénu, jejich 
trať vedla okolo školy, pokračovala 
Školní ulicí a ulicí Na Vyhlídce se vrá-
tila zpět do sportovního areálu. Ten-
to okruh měří 1000 metrů. Juniorská  
a dorostenecká trať je shodná s tratí 
hlavních kategorií, jen tito závodní-
ci běží jedno dvoukilometrové kolo.  
V dětských, žákovských a juniorských 
kategoriích startovalo 73 závodníků.
V hlavním závodě byly již tradičně připraveny tři kategorie, zá-
vod na 6000 metrů, závod veteránský na 4000 metrů a masový 
běh s tratí o délce 4000 metrů. V těchto kategoriích startovalo 
25 závodníků.
Kompletní výsledky v jednotlivých kategoriích všech závodníků 
včetně časů a fotky ze závodu najdete na www.sokol-kremze.cz.
Děkuji sportovcům za krásný závod a také všem, kteří se podí-
leli na přípravě a úspěšné realizaci 23. ročníku této již tradiční 
křemežské sportovní akce.
Akce byla podpořena z dotačního programu Jihočeského kraje.

Alena Nováková, foto František Reindl a Kateřina Nováková
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ČERVEN NA ZAHRADĚ

Základem dobrého kompostu je trpělivost. Nic se nesmí uspě-
chat, kompost musí dozrát a teprve pak zvýší výrazně kvalitu 
půdy. Takový kompost je také tou nejlepší ochranou rostlin před 
škůdci a chorobami. 
Zásady dobrého kompostování: škoda každého kousku organické 
hmoty, která skončí v popelnici a ne na kompostu.
Mísíme různé druhy kompostovaného materiálu.
Nadrobno rozsekaný materiál se přemění na kompost rychleji.
Dbáme na přiměřenou vlhkost kompostu, podle potřeby ho buď 
chráníme před deštěm, nebo naopak zaléváme.
Dbáme na vyrovnaný poměr suchého, dřevnatého a čerstvého 
materiálu. Menší příměs zeminy urychlí pochody přeměny, větší 
množství zeminy však konzervuje. 
Slehlý a nevyzrálý kompost včas překopeme. 
Dvouletky, jako jsou macešky, sedmikrásky, pomněnky, karafiáty 
a další, vyséváme v červnu až v červenci do pařeniště, truhlíků 
nebo na pečlivě připravený výsevný záhonek. Především macešky 
při klíčení velmi trpí vlivem vysokých teplot, kdy navíc půda velmi 
rychle vysychá. Proto se vyplatí semínka jen slabounce zasypat 
a po zalití výsevy zastiňovat. Výsevy nesmějí zaschnout, proto je 
třeba dbát na pravidelnou zálivku. Jakmile semínka začnou klíčit, 
zatemnění sejmeme, ale za slunného počasí je budeme opět leh-
ce zastiňovat. Právě příliš vysoké letní teploty v některých letech 
bývají příčinou neúspěšného pěstování těchto květin. Po vyklíčení, 
především při výsevech v pařeništi, je také nutné výsevy důkladně 
větrat, aby se semenáčky nadměrně nevytahovaly do výšky.
Růže v červnu – v tomto měsíci už růže naplno kvetou. Nezapo-
mínejte, že odkvetlé části musíte odstraňovat nejenom proto, aby 
keříky pěkně vypadaly, ale také abyste podpořili další kvetení.
Opakovaně kvetoucí odrůdy po prvním kvetení přihnojte speciál-
ními, rychle působícími hnojivy. Během delšího období beze srá-
žek musíte zalít zejména růže zasazené na jaře. Nikdy nezavlažujte 
na listy, vždy ke kořenům. 
Pokud jste na koncích výhonků nebo na poupatech objevili mši-
ce, zasáhnout můžete bio přípravkem NeemAzal T/S.
Můžete též použít rostlinné výluhy. Asi ve dvou litrech vody krátce 
povaříme 30 g pelyňkové natě, pak sceďte a používejte zředěné  
v poměru 1:3. 
Výluh z kopřivy připravte tak, že 1 kg čerstvých kopřiv zalijte 10 l 
vody a máčejte 24 hodin. Potom sceďte a tři dny po sobě postři-
kujte postižené růže. 
Menší množství mšic lze zlikvidovat rovněž mechanicky tak, že je 
setřete prsty. Pokud je vám to nepříjemné, můžete je také splách-
nout proudem vody. Při likvidaci mšic vám pomohou také slunéč-
ka, velmi jim totiž chutnají.
Přihnojit jehličnany?  Když mají být jehličnany na zahradě pěk-
né a zdravé, potřebují více péče než ty druhy, které rostou v lese.  
V tomto období rostou nové výhonky, které potřebují dostup-
né živiny, proto je teď ten správný čas pro závlahu a přihnojení. 

Vhodné je speciální hnojivo na jehličnany, které obsahuje správný 
poměr dusíku a hořčíku. Při nedostatku živin jsou konifery méně 
odolné proti chorobám a škůdcům.
Termín sklizně a kvalita – nevhodným termínem sklizně můžeme 
znehodnotit celou úrodu ovoce, zeleniny i bylinek. Při sklizni ve 
správné konzumní zralosti získáme nejlepší kvalitu, kterou mnohé 
druhy zeleniny mají jen několik dní. Na opožděnou sklizeň jsou 
citlivé zejména rané druhy jarní zeleniny. Hlávkový salát a raná 
ředkvička vybíhají do květu, hrášek ztrácí cukr, který se mění ve 
škrob, kedluben dřevnatí, fazolové lusky ztrácejí křehkost, někdy 
se v nich tvoří vlákna. Hlávky rané kapusty a zelí praskají, a tak 
je snadno napadnou choroby a škůdci. Ovoce, jako jsou třešně, 
višně a bobuloviny sklízíme pro přímou spotřebu v plné zralosti, 
kdy má nejlepší kvalitu, což nám umožňuje jenom vlastní zahrád-
ka. Plody určené ke konzervaci nebo přepravu sklízíme ještě před 
plnou zralostí, dříve, než plody zcela změknou.
Skromný měsíček – měsíček je nenáročná letnička, která zahradu 
oživuje až do pozdního podzimu svítivými oranžovými nebo žlu-
tými květy. Tato rostlina kvete jen krátce, po odkvětu rychle do-
zrávají semena, a pokud je neodstraníme, rostlina brzy odumírá.  
Z vypadaných semen však brzy vyrostou nové rostliny. Porost mě-
síčku se tak na zahradě často udržuje samovýsevem. Můžeme ho 
vysévat i postupně. Z letního výsevu kvete již na podzim a květy 
často odolají mrazíkům. Bohatou úrodu semen můžeme použít 
jako osivo pro zelené hnojení, květy je vhodné použít na bylinné 
čaje nebo k výrobě lihových tinktur.
Červnový propad plodů a probírka – v červnu opadávají z jádro-
vin a broskvoní malé plody, především ty špatně oplodněné nebo 
nějak poškozené například pilatkou jablečnou. Při nedostatku 
vody strom shazuje i plody zdravé. Je to schopnost samoregulace 
násady, která se liší podle odrůd nebo podmínek pěstování. Na 
některých stromech zůstává nadměrné množství i po opadu. Plo-
dy sice dozrají, ale jsou příliš malé, nekvalitní, a přitom zbytečně 
odčerpávají stromu živiny pro zakládání budoucích květů a tím  
i další úrody. V červnu proto zkontrolujeme násadu plodů na 
ovocných stromech a podle potřeby ji upravujeme ruční probír-
kou. Po červnovém opadu, když mají plody v průměru asi 2 cm, 
odstraníme všechny špatně vyvinuté plody, deformované, nebo 
zasažené chorobami a škůdci. Současně protrháme i shluky zdra-
vých plodů a ponecháme jen jeden nebo dva nejlépe vyvinuté. 
Při správné probírce jsou plody od sebe na větévce vzdálené 10 až 
15 cm, u velkoplodých odrůd i více, ale protože jsou zatím malé, 
celkový dojem může vyvolávat obavy z malé úrody. Nakonec však 
získáme kvalitní úrodu krásných plodů a strom není oslabený. Plo-
dy můžeme odstraňovat při probírce bez stopek rukou nebo nůž-
kami. Příliš velké úrodě plodů můžeme předejít již při předjarním 
nebo jarním řezu redukcí výhonů s květními pupeny.

-P. Kumšta-
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PRODÁM RD S VELKOU ZAHRADOU VE KŘEMŽI. KONTAKT: 737 677 808

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ KŘEMŽE INFORMUJE
Dne 30. 4. 2022 jsme uspořádali zájezd do Českého Šternberka.
Po dvouleté přestávce měli lidé zase chuť se někam podívat. 
Všechna místa v autobuse byla během 14 dnů obsazena.
Po cestě jsme zastavili v Radimovicích u Želče, kde se konala 
zahrádkářská výstava a venku trh sazenic květin a zeleniny. Byli 
jsme překvapeni záplavou barevných květin a velkým počtem 
prodejců. Zakoupené rostliny jsme uložili do několika beden, 
které jsme vzali s sebou za tímto účelem do autobusu.
Další zastávka byla v ZOO Tábor. Bylo krásné slunečné počasí, 
 a tak procházka v ZOO byla velmi příjemná.
Na oběd zastavil řidič v Táboře blízko náměstí. Větší počet míst-
ních restaurací napomohl tomu, že se všichni v klidu najedli.
Ve 13 hodin už jsme odjížděli směrem na hlavní cíl zájezdu – na 
Český Šternberk.

Přijeli jsme o půl hodiny dříve, než byly objednány prohlídky. 
Konečně si výletníci mohli užít trochu klidu na slunci na nádvo-
ří.  Doposud byl trochu chvat, aby se vše stihlo. Bylo možno 
zajít si na kávu do místní kavárny nebo se potěšit z nádher-
ného výhledu na řeku Sázavu. Hrad je na kopci, tak se muselo 
dojít od parkoviště asi 200 m. Byli jsme rozděleni na 2 skupiny, 
přece jen nás bylo 44 osob. Na začátku prohlídky jsme vyšlapali 
schody do 2. patra. Potom už bylo všech 15 místností určených 
k prohlídce na stejném patře. Průvodkyně hovořily zasvěceně 
o rodu Šternberků, vybavení místností bylo jako na zámcích  
a přizpůsobené tak, aby se na hradě mohlo žít. Všem se pro-
hlídka hradu líbila a spokojeně se vraceli do autobusu.  Domů 
jsme se vrátili kolem 19. hodiny. Zájezd se velice vydařil také 
díky nádhernému počasí a velice příjemnému panu řidiči. 
Mnozí výletníci si zamlouvali místa v autobusu na zájezd příští.

Anna Svobodová
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Honda představila modernizaci svého legendárního modelu Ci-
vic. Jde už o 11 řadu. Civic se bude pyšnit hybridním pohonem s 
velkou dynamikou. Bude mít nově vyvinutý dvoulitrový motor v 
kombinaci s dvěma elektromotory. Celkový výkon bude 135 kW 
(181 koní) a 315 Nm točivého momentu. Honda slibuje stejnou 
dynamiku jako u verze Type R, dopomáhá k tomu hnací síla dvou 
elektromotorů, které jsou primární hnací sílou. Civic nabízí čtyři 
jízdní režimy. Eco, Normal, Sport a Individual. Honda kompletně 
přepracovala jak interiér, tak exteriér. Karoserie je více aerodyna-
mičtější, tudíž vypadá sportovněji a elegantněji. Nový Civic má 
přepracované přední tlumiče pro větší dynamiku a širší rozchod 
zadních kol kvůli větší stabilitě. 

Honda do nového Civicu zakomponovala čtyři sonary a společně 
s kamerou snímání provozu kolem vozu. Rozpoznávají chodce, 
kolaře a samozřejmě vozy. Rozpoznají i jízdní pruhy a krajnice. 
Vše je zahrnuto v balíčku Sensing. Další volitelní bezpečnostní 
asistenti jsou: zmírnění následků dopravní nehody, hlídání mrt-
vého úhlu, jízda v koloně či sledování dopravy při couvání. Vůz 
je opravdu nabit technikou. Honda slibuje i ostrou verzi Type R  
s pohonem čtyř kol. Na tu si budeme muset ještě počkat, ale kla-
sický Civic se začne prodávat už na podzim tohoto roku. Ceny 
zatím nebyly zveřejněny.

HONDA CIVIC

MB /15 let  / https://www.car-point.cz/clanky/
Zdroj:  https://www.honda.cz/cars/new/civic-hybrid/overview.html
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P O T K Á M E  S E
C E S T O U  N A  K L U K

dne 11.6.2022 od 14 h

v Bohouškovicích pod lesem

křest razítka 14 h
naučná stezka pro děti i dospělé

prodej výrobků

dobroty k točenému pivu, domácím limonádám i 
ochutnávce vín

Dary ze statku
Městys Křemže

Obec Vrábče
www.daryzestatku.cz

deku na piknik s sebou
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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Městys Křemže přijme na hlavní pracovní poměr pracovníka 
NA ÚKLID VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ A PŘÍPADNÉ SEZÓNNÍ PRÁCE.

Kontakt: pan Rubenvolf, 736 672 410

CHCEŠ SI VYDĚLAT ZA LÉTO AŽ 50.000 Kč? 
Letní brigáda na Lipně je pro Tebe to pravé!
Přijeď sám, s partnerem nebo celou partou. Volných 
pozic máme několik a zároveň nabízíme i ubytování.

Stačí kouknout na naše stránky www.lipno.info, 
kde najdeš všechny aktuálně vypsané pozice. 
Dej nám o sobě vědět, a díky skvělým benefitům jako 
je například volný vstup do Aquaworldu, půjčení 
sportovního vybavení či sleva do gastro provozů si 
užiješ léto se spoustou zábavy.
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Více informací naleznete na www.agrio.cz/kariera, případně na tel. 725 566 798.
Nebo se k nám přijďte rovnou podívat a my vám rádi vše ukážeme.

Zajímá vás výroba prvotřídní zemědělské techniky?
Chcete pracovat u největšího českého výrobce polních postřikovačů?

Firma AGRIO hledá nové kolegy!

      Nabízíme:
• 5 týdnů dovolené
• možnost jazykových kurzů
• penzijní připojištění 

• příplatek na stravování
• jednosměnný provoz
• letní prémie 10 000,- Kč

• vánoční prémie 10 000,- Kč
• roční odměna 
• zázemí stabilní české fi rmy

Montážník

nástupní mzda od    206 - 213   Kč/hod

Elektromontážník

nástupní mzda od    218 - 225   Kč/hod

Svářeč

nástupní mzda od    227 - 235   Kč/hod

Obráběč kovů

nástupní mzda od    206 - 213   Kč/hod

Konstruktér

nástupní mzda od    43 400 - 44 800 Kč

Servisní technik

nástupní mzda od    230 - 238  Kč/hod
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Jistota, stabilita a práce, 
která dává smysl.

Rozbal 
svou kariéru!
Vyrábíme obaly od roku 1946.

grafobal.cz/kariera/

Přidej se a získej finanční 
jistotu, 25 dní dovolené, 
příspěvek na dopravu, 
závodní stravování 
a další zaměstnanecké 
bonusy…

Více informací a pracovních nabídek na
nebo volejte tel. +420 380 778 109

ÚdržbářElektromechanik

Seřizovač / přípravář
zpracovatelských strojů

Operátor/ka
výroby

Tiskař/ka
na 6-ti barevném
ofsetovém stroji

Hledámei brigádníkyna léto!
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Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka křížovky z minulého čísla: V máji aby ani hůl pastýřova neoschla. 

Výherci: L. Vančurová, L. Vitková, R. Cipínová
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz

KŘÍŽOVKA NA ČERVEN


